

# *Исследование древесных растений в ЦПКиО имени 50-летия Великого Октября*



*Над исследованием  
работали студентки 14А:  
Баймурзина Диана,  
Максимовских Анастасия,  
Суховеркова Анастасия.*

Парк имеет *очень высокую* степень озеленения, что является *очень хорошим* признаком.

*Первые* древесные растения – это *самые большие* деревья. Они были посажены ближе всего к реке около 50-ти лет назад, то есть при открытии парка. Возраст дерева можно определить по наличию колец на срезе дерева (1 кольцо = 1 году).



*Схема исследуемой территории*

*Во внутреннем «круге» парка  
посажены такие деревья, как:*

<i>Название древесного растения</i>	<i>Диаметр (см)</i>
Лиственница	150
Ива	215
Клён татарский	84
Клён канадский	88
Тополь	72-130
Берёза	69-113
Ель	170-200
Карагач	130
Тополь пирамидный (редкий)	90











Таким образом, проведя исследовательскую работу, мы пришли к выводу, что ЦПКиО имени Великого октября в городе Кургане имеет высокую степень озеленения. Парк оснащён различными видами древесных растений, но некоторые виды деревьев нуждаются в скорейшем выкорчёвывании и заменой новым озеленением из-за непригодного состояния.